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1445 نابعش 29

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

دنا هدادن همانراهظا هک یصاخشا یارب 82 رد تیفاعم لامعا

19688/4471/211:هرامش
13/11/1383:خیرات
:تسویپ

ناتسا یئاراد و یداصتقا روما نامزاس
یتایلام یلاع یاروش
ناتسا یتایلام روما لک هرادا
یتایلام ینف رتفد
لک هارادا

یتایلام یماظتنا یلاع تأیه
رتفد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
ررکم 251 هدام عوضوم یاهتأیه هناخریبد
یسرباسح نامزاس
یداصتقا روما هدکشناد
ناریا یمسر نارادباسح هعماج
یداصتقا روما هدکشهوژپ

میلست همانراهظا ررقم دعوم رد دوخ1382 لاس درکلمع تباب لغاشم دمآرد رب تایلام لصف نیلومشم زا یخرب هکنیا هب رظن
یاه تایلام نوناق یحلاطا 101 هدام رد ررقم تیفاعم زا نایدوم زا هتسد نیا یرادروخرب ناکما دروم رد یفرط زا و هدومنن
هدام رد جردنم ترابع قایس هب هجوت اب1382 لاس درکلمع دروم رد نآ یدعب یاه هیحلاصا و66 هام دنفسا بوصم میقتسم
هرامش یأر رودصب یهتنم و حرطم یتایلام یلاع یاروش رد عوضوم اذا،دوب هدش لصاو ییاهداهنشیپ و تارظن روکذم

لاس درکلمع هب تبسن روبزم هدام ریخا تمسق رد روکذم طرش یرست مدع رب رعشم19/10/1383خروم8681-201
هنلااس دمآرد هب تبسن هراشلاا قوف نایدوم درومرد یحلاصا101 هدام رد ررفم تیفاعم لامعا بیترت نیدب و.دیدرگ1382

.دشاب یم یرورض 1382 لاس درکلمع تایلام لومشم

هنگنز درک یردیح اضرملاغ
روشک یتایلام روما نامزاس لک س�ر

8681/201:هرامش
19/10/1383:خیرات
:تسویپ

هسلج تروص
101 هدام مکح یارجا نامز هب عجار یملاسا یاروش سلجم رد دنزاش ناتسرهش مدرم مرتحم هدنیامن یزیزع مساق یاقآ بانج
هنگنز درک یردیح یاقآ بانج ناونع 4/9/1383 خروم 2134/4 هرامش یط یا همان میقتسم یاه تایلام نوناق یحلاصا
:زا تسا ترابع نآ نتم نیع هک دنا هدومرف موقرم روشک یتایلام روما نامزاس مرتحم لک سیئر

نینچمهو )یقیقح صاخشا( هیلقن طئاسو ناگدنراد ررکم تاعجارم ساسا ربو علاطا رارق هب یلبق تارکاذم وریپ امارتحا"
تهج دروم بسحو دمآرد رب تایلام تخادرپ یارب هک )اهاتسورو اهرهش هیشاح لغاشم نابحاص "امومع( لغاشم نابحاص
تایلام نوناق 84 هدام عوضوم تیفاعم روکذم تارادا ،دنیامنیم هعجارم یتایلام روما تارادا هب یتایلام باسحاصافم ذخا

رد هکنیا هب تیانع اب .دنیامن یمن روظنم  یتایلام همانراهظا میلست مدع لیلدب نانآ 1382 لاس درکلمع یارب ار میقتسم یاه
نوناق 84 هدام عوضوم تیفاعم زا هدافتسا یارب همان راهظا میلست طرش میقتسم یاه تایلام نوناق 101 هدام ریخا تمسق
دیئامرف روتسد تسا دنمشهاوخ اذل ،)دعبو 1382 درکلمع یارب هن( دشاب یم دعب هب 1382 درکلمع یارب میقتسم یاه تایلام
".دنراد ملاعا بناجنیا هب ار هجیتنو لوذبم ار مزلا مادقاو یسررب ار عوضوم
عاجرا یتایلام یلاـع یاروـش هب عوبتـم ناـمزاـس مرتحـم لـک تـساـیر فرـط زا هدـش داـی هـموـقرـم هـب یگدـیسر
.دومن ملاعا یتآ حرش هب ار دوخ یأرو یسررب ار عوضوم 14/10/1383 خروم هسلـج رد اروـش و هدیدرـگ

: تیرثکا یأر

1383/11/13 :دنس خیرات
211/4471/19688 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضرملاغ( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)هنگنز درک یردیح

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

نیرظان و یلوتم تایلام*
تافوقوم
هب83 لاس رد101 هدام تیفاعم
هدادن همانراهظا هک ج دنب لغاشم
دوشب هداد دنا
ره رد تیفاعم کی زا هدافتسا
)تلاغتسم قوقح -لغاشم( عبنم
360 هرامش همانداد ریوصت*
مرتحم سیئر 83/7/26 خروم
تلادع ناوید یمومع تایه
هرامش یار لاطبا عوضوم یرادا

82/3/25 خروم 3258-20
یلاع یاروش یمومع تایه
یتایلام
و زاسب تایلام هبساحم هوحن*
شورفب
دمآرد هصلاخ تروص هیهت هوحن
95 هدام ج دنب صاخشا هنیزهو
همانراهظا هنمن باختنا هوحن
یگدیسر بیترتو82 لغاشم
باسحلا یلع تایلام دروم رد*
یشورفب و زاسب
یارب 82 رد تیفاعم لامعا
دنا هدادن همانراهظا هک یصاخشا
هدنورپ ندومن یعطق رد عیرست
82 یراهظا دوخ تهج 81 یاه
یعطق لاقتنا و لقن نیلوا تایلام
یاراد یاهعمتجم ناگدنزاس
طاقن رد رتشیب و ینوکسم دحاو3
رد رتشیب و دحاو5 و ییاتسور
و رفن250/000 زا رتمک یاهرهش
تیعمج اب یغاهرهش رد دحاو هد
رتشیب
یمومع تأیه یأر زا ماهبا عفر
صوصخ رد یرادا تلادع ناوید
خروم 209 هرامش همانداد

1385/4/11

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

211/4471/19688 :همانشخب

211/4471/19688 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/1373 :همانشخب

1 of 2 3/11/2024, 11:48 AM

https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/101
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/101
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/101
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/279
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/279
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/279
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/279
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/354
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/354
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/354
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/354
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/354
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/354
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/354
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/354
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/354
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/354
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/354
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/354
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/354
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/354
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/354
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/354
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/476
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/476
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/476
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/476
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/533
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/533
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/533
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/533
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/533
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/533
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/533
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/533
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/533
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/533
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/533
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/533
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/533
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/533
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/533
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/533
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/533
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/533
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/533
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/533
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/533
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/533
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/533
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/533
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/533
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/533
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/533
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/533
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/587
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/587
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/587
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/587
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/720
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/720
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/720
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/720
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/720
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/720
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/720
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/720
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/823
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/823
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/823
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/823
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/823
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/823
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/823
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/823
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/1220
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/1220
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/1220
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/1220
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/1373
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/1373
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/1373
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/1373
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/1373
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/1373
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/1373
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/1373
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/1394
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/1394
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/1394
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/1394
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/1394
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/1394
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/1394
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/1394
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/1394
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/1394
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/1722
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/1722
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/1722
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/1722
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/1722
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/1722
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/1722
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/1722
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/1722
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/1722
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/1722
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/1722
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/1722
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/1722
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/1722
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/1722
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/1722
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/1722
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/1722
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/1722
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/1722
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/1722
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/1722
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/1722
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/1842
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/1842
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/1842
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/1842
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/1842
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/1842
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/1842
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/1842
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/1842
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/1842
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/1842
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/101/1842
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home


نایدوم تشادرب هوحن ثیح زا تاهج عیمج نتفرگ رظن ردو ثحب دروم 101 هدام رد جردنم ترابع قایس هب هجوت فطع اب
هدام عوضوم تیفاعم قلعت مدع( روبزم مکح لامعا موزل ربریاد یلک طابنتسا ،هدام نآ نومضم زا یتایلام نیلوئسمو نارومأمو

1383 لمع هرود هب تبسن یتایلام نایدوم یوس زا یتایلام همان راهظا میلست مدع تروص رد میقتسم یاه تایلام نوناق 84
.دوش یمن لماش ار 1382 لاس درکلمع طوبرم مکح و دشاب یم ) نآ زا دعب تاونسو

شخبرون ربکا یلع                             یقازر دمحم                              یدیمح دومحم دیس
یوضترم هللادسا                   یراتخم نیسحملاغ                                       یرون اضرملاغ
دجما یدیعس اضر                ینارهت هاوخداد زورهب                                هانپ یسابع نسح
هداز دیعس یلع دمحم

:تیلقا رظن

یمن دنیامنن میلست یتایلام همانراهظا 31/4/83 ینوناق ررقم دعوم ات 82 درکلمع یارب یتایلام نایدوم هچنانچ بناجنیارظن هب
.دنیامن هدافتسا 84 هدام عوضوم یتایلام تیفاعم زا دنناوت

اقآ لآ شویراد                                                            ناکلم لیعامسا

هتسباو ینوناق داوم

رد لصف نیا تاررقم قبط ار دوخ یتایلام همانراهظا هک لصف نیا عوضوم نایدوم تایلام لومشم هنلااس دمآرد -101 هدام
... میلست ررقم دعوم

تیفاعم زا یدنم هرهب صوصخ رد
م.م.ق 101 هدام عوضوم
هنیرق ن�عت و یراهظادوخ
عماجم اب مهافت قیرط زا یتایلام
یفنص روما
اب قفاوت تهج رایتخا ضیوفت
اه هیداحتا

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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